

被倭警察捕獲。其所犯罪名為破壞鳴鶴江岸與其他鐵路。其後倭警遂將此輩高麗志士為「擾亂後方之陰謀犯」遂控之於本國法庭。是日法官判決。判罰如下：張泰鳳判苦工監拾年。金明華判苦工監八年。宋隆慶被判苦工監七年。此參人均為高麗志士與上述案情有關者云。

英使晉謁日外交次長

因俄政府強奪大連海關案
東京廿八日電。駐本京英國大使。連理爵士。於本日上午十一點鐘。晉謁日本外交次長。陳述英政府對俄國海關案。及俄國奪取大連海關之意見。連理氏與有田氏兩人磋商此問題約三十分鐘云。

洛桑會議最近情形

德法代表互相退讓
瑞士國洛桑城廿九日電。出席本國國際經濟會議之德法兩國代表。會後磋商取消德國賠款問題。此項磋商之結果。將令此次經濟會議之前途大受影響。若該兩國代表磋商無成。則此項經濟會議將歸無效而散。茲聞該兩國代表各執其說。不允互相退讓。德國方面欲修改凡爾賽條約。法代表不允。刻下英代表即與法代表當面商議。法代表不允。使兩國代表互相退讓。以免此項經濟會議歸於流產云。

本埠新聞

黃大衛西醫生回埠
華人西醫生黃大衛。去年暑假。復往美國片沙沙拿大學院。研究外科手術。現已畢業回埠。繼續懸壺問世。但其醫務所。自六月廿七日起。由喜士街遷往福街尾梳銀行樓上。以就近華區。為利便僑界計也。

又白晝發生行劫案
市警局消息。昨日又有白晝行劫案發生。於下午一點鐘。有少許西匪。單身行入第四街西二七〇五號之坎拿拿藥材店。出手鎗向在內之兩名工伴指嚇。迫之行人店後。匪徒即由銀箱內取出現款約五元。然後行出逃去。行劫時雖有西匪入店內購物。惟並不知有匪徒在店後行劫云。

市會通過新附屬例
本埠市會前日通過新附屬例。使市內一概之屋主。須負責供給足用之食水與租者。據稱此例之發起。是因市內有許多屋主。每每於租屋者交租時。即將其屋之自來水封止。使租屋者無水應用。不得已被逐遷出。致有許多無處棲身云。

自由車牌照費減低
駐本埠省差自由車牌照通告。自今日下午一點鐘起。今年之自由車牌照費。將減低一半。預算今日下午一點至五點間。本埠將發出約五百張之新牌照。至十月一號以後。今年之自由車牌照費將減至四份之一云。

新橋電燈將極輝煌
據市政府電師夫拉查氏昨日通告。新建巴姆自由車橋之電火。現已製備。將使巴姆橋為全加各橋燈火最輝煌者。各橋脚又有大電燈照耀。使船隻易於來往橋下。

橋之南端有兩具之交通號燈。橋北端則有號燈壹件。新橋將於星期五日正式開幕。將連大幫失業人來。謂省政府現已將省內各失業工營解散。用大客車免費載至本埠。昨日已有八拾八名失業工人抵埠。預算仍有約二千名失業工人相繼來埠。市長梯姆氏。現已向省政府提出抗議。謂該等失業工人。應由省府及加政府施賑。不應運之來本埠云。

劫案彙誌
今朝兩點半鐘左右。有西匪壹名。行入加蘭街九〇四號。之西人級度餐館。定取咖啡壹杯。飲畢出外。不久再回。取凍水壹杯。飲水後即圖開銀箱行劫。不料無法啟開。遂即出手槍向在內侍役指嚇。迫令將銀箱開。劫去現款廿五元。匪徒行劫後。出外僱客車遊市丹利公園。駛至哥街夾天街下車失蹤。

在第四街西一八〇四號西人伯士打氏之金器店。今朝三點鐘被匪打破玻璃窗。竊去價值壹百七拾五元之金時表一個。當時有市民數名。目擊行竊。惟不能將匪匪阻止。在片打街西九四四號之西人商店。昨晚被匪破入。竊去烟仔價值四拾五元。在堪馬街五三三號之雲高華報紙經紀公司。亦於昨晚被匪破入。將在內鐵甲萬破開。幸並未現有現款在內。

七月一號郵例
據本埠郵政局長卡氏。今朝通告。於星期五日加拿大國慶日。本埠將不遞送郵件。及祇於下午五點由各郵箱收郵一次。在喜士街夾加蘭街之總郵政局。將於朝間八點開至十點。惟各辦事室將全日封閉。北雲郵政局。亦宣布同樣之規例云。

太平洋展覽大會消息
本埠週年之加拿大太平洋展覽大會。將舉行於八月廿九號至九月五號。現據展覽會宣傳部長。通告。各火車。輪船。等輸運公司。已宣佈特於展覽期內。減低來本埠之輸運費一半。使無論從本省何部來本埠參加展覽會者。可以平常來本埠之輸運費來回。惟留本埠之期限兩日云。

各埠新聞

洪人歡迎羅振覺君

卡技利函。本埠致公堂。于昨廿六晚十句鐘。開會歡迎羅振覺君。由會長胡維賢主席。宣佈開會理由。請羅君登台演說。羅君將當日出席五洲親大會經過情形。與談論。盡歡而散。洵盛會也。

美國派三人加入世界運動會
美國羅省廿八日電。全世界運動會。定於今年七月廿號至八月十四號。在本埠舉行。共有廿餘國派代表加入比賽。據最近消息。中國亦將派代表二名加入比賽。該二人將加入壹百米二百米及八百米之徒手競走。為中國加入全世界運動會之第一次云。

華僑航空學校注重飛機工程
味崙訊。本埠美洲華僑航空學校。最近招收新生兩名。一為孫震東君。壹為路來傑君。查孫君原籍江西。曾在北京工業大學機械科肄業二年。來美後。即在芝加哥伊利大學研究飛機工程。路君係台山山人。曾在台山中學畢業。現在華盛頓大學。亦專攻飛機工程。孫路兩君。均致力於飛機工程者。堪稱華人航空界中之人材。且該校職員識見高遠。實行人材主義。乃特別搜羅而訓練之。深信將來對於祖國航空建設事業。當有相當貢獻。至該校學生人數。現已逾額。將來如繼續辦第三期時。再招收新生云。

紐約華僑會館冷淡原因
紐約函。本埠黑人商會。由昨廿一日起。在夏區一百五十八號夾八號車路。開黑人工商展覽會。提倡黑人幫幫黑人主義。有一公司專製製辣椒香品。又有一公司專開洗衣館。規模日巨。餘如髮型美容等工業。裁衣店。煤店。洗衣館等共有十四家之多。皆係黑人商會組織而成云。夏區華僑衣館生意日衰。聞係黑人商會鼓勵黑人多開衣館與華人爭營所致。我衣館業僑胞。宜注意也。

杯葛仇貨之功效
大埠函。本埠日本郵船會社支店昨日宣布。該社總裁五月二拾七日在東京向股東發表下半年會計之營業狀況。謂公司經費。雖節省一百零九萬九千九百九十九元。但須停止支發紅利。在此六個月中。虧本九萬九千九百九十九元。此乃中國之抵制仇貨。英國取消消金本位制及世界經濟衰落所致云。

探險家由南美洲歸來
美京華盛頓廿八日電。加省大學教授產汝氏博士。及片士頓大學教授耳鈴氏。近由南美洲探險歸來。報告在中美洲及南美洲委內瑞拉國之森林中。探見奇異之林木野獸。其樹木與在北美洲西部古石上所傳之古代樹木印象相似。證明地球日漸轉涼。及水分漸乾云。

千里達發現日(从)氣
千里達廿九日電。本島中近日有古曲種植家。方在其地內卑濕之處掘深穴。忽然掘出一種氣質。後聘科學家研究。報告該氣質實為合用於氣球。飛船。之日(从)氣。地球上極稀。大有價值云。

橋樑毀壞火車脫軌
美國哥拉李度省卡蘇洛埠廿八日。有由南步路埠往丹諾埠之山打非鐵路公司載生火車壹列。今日方行至本埠之南約三英里遠。忽因橋樑毀壞脫軌。貨卡拾八架毀壞。據現計有八人斃命。約四十名受傷。須兩日方能將鐵路疏通。傷斃者多為私搭貨卡上者云。

美國近日運穀類出口之報告
美京華盛頓廿八日電。據美政府商務部今日報告。於去星期間美國運出口之穀類。共達九拾三萬一千英斛。比前星期減少約一半。去星期運出者有五百八十八萬三千英斛。為麥穀。十萬英斛為燕麥。廿四萬五千英斛為粟米。三千英斛為燕麥。加拿大穀類由美國運出者。達七十萬五千英斛云。

欲學剪髮者注意
模羅剪髮學校是至大剪髮學校設在雲埠喜士街西拾九號即是。最近戲院對面接收生徒學剪頂好職業常常有用取費從廉。



Cornett Bros. Ltd.
33 Hastings St. East.

花旗靴大減價
本店所售之花旗上等男靴 Florsheim 科羅閱號。行將沽清。存貨無多。現特減平發客。沽楚後。不再辦。機會勿失。請速來購。
科羅閱號靴。原價每對十五元 現沽九元八毛五
亞市采利亞號靴。原價每對十元 現沽七元八毛五
另有五百對黑色以及棕色的 Oxford 惡市佛佛短靴。常價每對六元 現沽三元九毛五
舖在希士街東三十三號 近卡路街

歌匿兄弟有限公司啟



請飲衛素橙水
Cross & Co. Fair 1173

二埠致公堂鳴謝助關公寶誕香油名列

- 興利館壹元 廣順隆 葉崇義 陳北旺 劉福 每五毛
- 鄭慶強三毛 譚世廣 潘霖 林三和 丘發多 梁熾
- 黃享 葉文選 張培混 胡立輝 李聖燕 司徒于堯
- 羅傳孫 李來仔 李經球 李焯輝 李來百 梁廷衰
- 李發星 譚文廣 易郁 譚森記 梁灼南 梁補
- 梁永發 李柱記 蔣安翹 羅彭年 林倉記 丘養
- 黃池 鄭厚滋 吳錦昌 林立權 宋昭慈 宋福如 每貳毛五

辦事所喬遷廣告
逕啟者本辦事所經有拾載兼代理各種燕梳已有七載矣現由燕梳總行委託全權與弟簽燕梳紙近因辦事所離華區太遠故以遷移茲特將辦事所遷往佐治街東門牌貳百五拾六號照常辦事現增設婦女通事部(主任吳慕常女士)恐遠近僑胞未及週知如各僑胞或有委託辦事或購各種燕梳者請照以上西字門牌前來隨時可以接洽敬祈留意
蘇沃謹啟

辦事所
Sey. 5415 High. 4610R
Charles Sue York
Insurance And Interpreter
256 Georgia St. E.
Vancouver, B. C. Can.

鳴謝
啟者弟於去年拾月十八號無辜被誣之案幾成冤獄幸維城致公總堂達權總社及岡州會館支部同人深悉弟被誣之冤代抱不平大伸義憤代為營救並發簿捐助訟費又得各埠同人輪將此案乃得昭雪還我自由此恩此義沒齒難忘不但案情大白直教昭告於同人亦可藉釋疑於我味於大義而不加援助者之心特登數言藉表謝忱
弟李強暨李關氏鞠躬

向未繳回捐簿者
卡頓達權社 坎問頓達權社 列必珠達權社
升卡頓達權社

今朝香港滙價每百式十六元八毛

Chantecler CIGARETTE PAPER

煙仔紙
幼薄柔軟
確為最合煙紙。使自捲煙者捲煙較快及為有與。此煙紙用重圖冊式裝。有膠塗便應用。



山文哥西餐館啟事
啟者雲埠喜士街東門牌五拾號之山文哥西餐館生意原日係陳祖君等所合做今陳祖君志圖別業願將其所占之股份頂與同益堂承受定於六月三拾號即星期四在該餐館當眾交易如有親朋與陳祖君數目未清概歸陳祖君支理不關同益堂之事特此聲明以免後論
同益堂啟